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FOR IMMEDIATE RELEASE: 

Η AXIA Ventures Group υποστηρίζει και συμμετέχει στην Επιστημονική Εσπερίδα της Ελληνικής 
Ένωσης Χρηματοοικονομικού Δίκαιου 
 

Αθήνα, Ελλάδα - 31 Μαΐου 2013 – Υπό την προεδρία του διακεκριμένου Έλληνα δικηγόρου Δρ. 
Δημήτριου Τσιμπανούλη, η Ελληνική Ένωση Χρηματοοικονομικού Δικαίου,  μέλος του  European 
Society for Banking and Financial Law, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την επιστημονική 
εσπερίδα με θέμα «Η κρίση του Κυπριακού τραπεζικού συστήματος και τα μέτρα εξυγίανσης και 
αναδιάρθρωσης των Κυπριακών τραπεζών». 
 
Οι περισσότεροι από 300 παρευρισκόμενοι από την χρηματοοικονομική, επιχειρηματική και 
τραπεζική ελίτ της Ελλάδας, είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις υψηλού 
επιπέδου ομιλητών του νομικού και οικονομικού τομέα σε τρεις ξεχωριστές συζητήσεις 
στρογγυλής τραπέζης. Ανάμεσα στους ομιλητές ήταν και οι Κωνσταντίνος Μποτόπουλος, 
Πρόεδρος της Ελληνικής Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς; Δρ. Φοίβος Αθανασίου, Senior Legal Counsel 
της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας; Μιχάλης Στυλιανού, Προϊστάμενος Μονάδας Εξυγίανσης 
Τραπεζικών Ιδρυμάτων της Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου; και Γιώργος Κολοκασίδης της Κυπριακής 
νομικής εταιρείας Κολοκασίδης, Χατζηπιερής και Σια. Η εσπερίδα διήρκεσε για περισσότερες από 
πέντε ώρες και κατέληξε σε μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα συζήτηση κατά την οποία οι 
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν ερωτήσεις και απόψεις με τους ομιλητές. 
 
Πέραν της υποστήριξης της εσπερίδας, η Axia Ventures Group («AVG») συμμετείχε στην εσπερίδα 
με παρουσίαση του Σταύρου Αγρότη, Διοικητικού Συμβούλου της AVG, ο οποίος ανέπτυξε το 
θέμα «Η κρίση στην Κύπρο: Αλληλοεπίδραση του κράτους, των νοικοκυριών και του τραπεζικού 
τομέα». 
 
Η επιτυχία της εσπερίδας τονίστηκε από τον κύριο Αγρότη, ο οποίος δήλωσε: ‘’Η Κύπρος 
διέρχεται μια δύσκολη κατάσταση αυτήν τη στιγμή. Συνέδρια όπως αυτό που οργανώθηκε από 
την Ελληνική Ένωση Χρηματοοικονομικού Δικαίου δεν μπορούν παρά να βοηθήσουν στη 
δημιουργία θεμελίων επί των οποίων μπορούν να οικοδομηθούν πιθανές λύσεις. Είμαι ιδιαίτερα 
ευχαριστημένος που ήμουν μέρος ενός τέτοιου διακεκριμένου πάνελ ομιλητών’’. 
 
 
Σχετικά με την Axia Ventures Group Ltd 
 
Η Axia Ventures Group (“AVG”) είναι μια ιδιωτική εταιρία παροχής επενδυτικών υπηρεσιών η οποία 
δραστηριοποιείται στο χώρο των συμβουλευτικών υπηρεσιών επενδυτικής τραπεζικής καθώς και στην 
παροχή υπηρεσιών προς μεγάλες επιχειρήσεις και θεσμικούς πελάτες με αντικείμενο την 
πραγματοποίηση επενδύσεων στις αγορές κεφαλαίου. Η AVG εδρεύει στην Λευκωσία της Κύπρου, 
εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (Αρ. Άδειας 086/07) και, δυνάμει των αδειών 
και πιστοποιήσεων που κατέχει, δύναται να παρέχει υπηρεσίες συμβουλευτικού χαρακτήρα σε σχέση 
με όλες τις σημαντικές χρηματοοικονομικές αγορές του κόσμου. Οι υπηρεσίες της AVG εστιάζουν 
κυρίως στην Ελλάδα, την Κύπρο και τον ευρύτερο χώρο. Η AVG έχει παρουσία στην Αθήνα 
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(Υποκατάστημα), Νέα Υόρκη (θυγατρική) και διατηρεί γραφείο αντιπροσωπείας στο Λονδίνο. Για 
περισσότερες πληροφορίες για την AVG και τις υπηρεσίες της, μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα της AVG στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  http://www.axiavg.com/ 
 

 
Επικοινωνία: 

Πάνος Μοσχανδρέου  

Assistant General Manager  

Axia Ventures Athens Branch  

Αθήνα, Ελλάδα 

Τηλ.:+30 210 7414470 

Email: panos.moschandreou@axiavg.com 
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